[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
3. Haiitn maaykmuro B MarauTHOTO MO B Touke O KOHTypa ¢ TokoM [ =1 A,
M300PaXEHHOTO Ha PHCYHKE. YTOI MEK/Y IPSIMOJIMHEHHBIME yIaCTKaMU
KOHTypa @ =n/2,a= 10 cM, b= 15 cm.

4. IIo npsMoMy GecKOHETHOMY ITOJIOMY IIWIHH/PY, BHYTPEHHHH pauyc
KoToporo R; =2 cm, a BHemHH#E R, = 5 M, uner ok 1= 25 A. Haiitu
pacrpe/eIeHie HHAYKIHHA MarHUTHOTO o1 B(r) ¥ BEIMHCIUTE
MaKCHMaJbHOE 3Ha9eHHE B,y [I0CTpOHTS rpaduk 3aBHCHMOCTH
MH/YKIIHH MarHMTHOTO 110Ji1 B(T) OT pacCTOSHHA I 10 OCH LIAIHH/IPA.
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8. Ha ckoJIbKO H3MEHHTCS JUIMHA BOJIHBI A KPaCHOM rpaHuIbl poTo3(deKkTa, eClIM HMHKOBBIH

kaTo[ (hOTOdIEMEHTa 3aMEHHUTD Ha JIUTHEBBIH? PaGoTa BBIXO/a IIEKTPOHA U3 IIHHKA PaBHA
A= 3,74 5B, au3 mutua — A, = 2.4 3B.




